

# 市交通运输局组织开展跨区域交叉式交通综合执法专项行动

茂名晚报讯 记者赖碧怡 通讯员曾进 谢玉昆 7月17日晚上至7月18日凌晨,根据省交通运输厅关于跨区域交叉交通综合执法的相关文件指示,茂名市交通运输局联合了湛江市交通运输局、茂湛高速公路路政大队以及湛江交警高速一大队等多个部门,在G15沈海高速杨梅收费站的出入口处,开展了一场针对超限超载车辆的联合执法行动。此次行动的主要目的是宣传治超法律法规,并对高速入口的超限超载车辆进行劝返执法,以严厉打击那些超限超载严重的车辆。

在本次联合执法行动中,执法人员切实履行“谁执法谁普法”的要求,针对涉事超限运输的驾驶员徐某开展了详尽的法律宣传教育工作。他们向徐某阐释了超限超载运输行为给公路基础设施造成的严重破坏,以及给人民群众生命财产安全带来的重大风险。经过执法人员的耐心讲解与教育,徐某深刻认识到自身错误,并承诺今后将严格遵守国家法律法规,依法依规从事运输业务,秉持诚信原则经



执法现场。

营,确保不再出现超限超载的违法违规行。

此次联合执法行动成效显著。行动期间,执法人员累计检查运输车辆30余辆,向众多司机发放宣传单60份,旨在提升司机群体对治超法律法规的认知。此外,执法人员查处了一起重型货车涉嫌超限运输的案件。执法人员快速完成案件办理,对相关违法行为予以严肃处理,

并处以罚款,以达惩戒之效。

经由此次联合执法行动,既切实有效地宣传了治超相关法律法规,增强了广大司机的法律观念,又对超限超载行为予以了严格惩处,保障了公路运输的安全与畅通。此举不仅彰显了执法部门对交通违法行为秉持的零容忍立场,更为广大人民群众的安全出行提供了坚实保障。

## 霞洞双百社工开展防溺水安全活动

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员王芝玲 7月18日,为切实保障儿童的生命安全,增强家长与孩子的防溺水安全意识及自救能力,电白区霞洞双百社工开展了“双百社工在行动,筑牢防溺水安全线”主题安全教育活动。此次活动吸引了众多家庭踊跃参与。

活动现场,双百社工向家长和

孩子们直观地展示了溺水事故的严重后果,深入讲解了溺水事故的高发场景、潜在危险性以及预防要点。并结合周边水域环境,着重提醒家长:“夏季带孩子外出时,务必时刻看紧孩子,远离无安全保障的池塘、河流;孩子结伴玩耍时,一定要清楚同伴信息和活动范围,绝不能让一时疏忽,酿成无法挽回的悲

剧。同时,社工还向孩子们强调了“六不准”原则,通过互动问答的方式,让“不私自下水、不盲目救人”等安全知识真正深入人心。

活动最后,双百社工进行了防溺水知识问答,孩子们迅速运用学到的知识,大声回答,现场反应迅速、应对方法得当,赢得了在场家长的一致认可与阵阵掌声。

## 长坡启动“巾帼护‘童’行”活动 织密暑期防溺水安全网

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员冼燕玲 周陈亮 夏日炎炎,防范溺水是暑期安全的一项重要内容。为切实守护儿童生命安全,筑牢暑期安全防线,7月17日,高州市巾帼志愿者协会长坡薪火志愿队在长坡社区举行“巾帼护‘童’行,防溺水记心中!薪火在行动”活动启动仪式。

启动仪式上,薪火志愿队队长周陈亮详细介绍了本次活动的核心目标与具体规划。活动将以“珍爱生命,远离危险水域”为核心,通过进社区、进校园开展防溺水知识宣讲,发放宣传手册、张贴警示海报,组织志愿者对辖区危险水域进行常态化巡逻等方式,织密儿童安全防护网。他特别强调,要让“不私自下水、不野泳嬉戏”“儿童游泳需成人陪同,选择正规场所”“遇人溺水莫慌张,呼救报警为上策”等安全准则深入人心。

随后,长坡镇妇联、长坡居委会、高州市巾帼志愿者协会相关人员先后发言,均表示将发挥各自优势、协同发力——妇联组织带动家庭关注防溺水安全,社区做好隐患排查与阵地宣传,巾帼志愿者深入一线开展精准服务,专业救援队伍提供技能培训与应急支持,共同将“安全第一,预防为主”的理念落到实处。

启动仪式中指出,儿童安全是社会各界的共同牵挂,本次活动凝聚了巾帼力量与志愿精神,是守护儿童成长的重要举措。希望通过各方联动,让防溺水意识扎根每个家庭,让孩子们“快乐与平安相伴整个夏天”,真正实现“薪火在行动,安全不缺席”。

全国中小学生安全教育日

家校社同发力 守护中小学生的安全

# 珍爱生命 谨防溺水

公安部治安管理局 教育部基础教育司

全国中小学生安全教育日

家校社同发力 守护中小学生的安全

# 智慧救援保平安

公安部治安管理局 教育部基础教育司

全国中小学生安全教育日

家校社同发力 守护中小学生的安全

# 不私自下水游泳

公安部治安管理局 教育部基础教育司